

上大学热情演绎校园文化

本报讯 格莱美歌曲大赛、英语能力大比拼、去西部服务……走在上海大学嘉定校区的校园里，一条条宣传横幅映入眼帘，一股股浓厚的文化气息扑面而来。学生们热情参与让每个活动都格外出彩，他们参与的同时享受着欢乐与收获。

我们自己的“格莱美”

一年一度的格莱美大奖吸引着全世界的目光。而在上海大学，学生们也有自己的“格莱美”，虽然声势不大，但

大家找到了属于自己的快乐。

炫目的舞台上，同学们用震撼的表现力一次次征服了现场的同学。在或紧张、或深情、或激情洋溢的气氛中，大礼堂内掌声迭起、高潮不断。“在这样的比赛中登台表演，让我展示自身的同时又提升了信心。”获得最具魅力奖的2008级学生章致硕说。

“格莱美歌曲SHOW立足于为喜爱唱歌的同学提供一个展现自我的大舞台。”悉尼工商学院团委书记徐娟告诉记者，“今年的比赛已经逐渐淡去往年激烈的‘火药味’，歌手们呈现给观

众们更多的是‘和谐音符’的欢唱。”

英语能力全面比拼

“I have a dream。”4月29日，在第二届上海大学英语能力大赛总决赛上，现场观众重温了著名的黑人领袖马丁·路德金的经典演讲。原来，这是决赛中的一个环节——模仿秀。

别看决赛时选手们都风光无限，英语能力大赛考的是综合能力，初赛时需要笔试，题目相当于“雅思”难度。此外，因为是以团队形式参赛的，因此

配合显得尤为重要。“比赛让我无论从所学专业还是课外知识方面都提高了不少。”代表悉尼工商学院参赛的归一凡说，“比赛中有一个团队展示环节，我们策划、练习了很久，这次比赛让我感到了团队合作的重要性，这在我未来的学习、工作中也很重要。”

志愿服务义不容辞

“毕业就去西部！”在“上大”，很多学生都有这样的想法。其实，志愿服务在许多学生看来是义不容辞的事。北

京奥运会、MOTO GP大奖赛、上海国际艺术节等都留下过“上大”学子的身影。在刚刚举行的F1比赛上，“上大”就有100多名学生当了志愿者，他们忙前忙后，甚至都顾不上吃饭。罗亚明就是其中一员，除了F1，他还参加过特奥会、A1大奖赛等志愿活动。去年，他作为队长，带领队员远赴云南文山州芹菜沟希望小学支教，他还因此获得了“上海市暑期社会实践优秀个人”的称号。“在我看来，一个人能为社会做一些力所能及的事，应该是幸福的。”罗亚明说。 实习记者 陆晓峰

简明新闻

读书月活动启动

本报讯 4月18日，“心系祖国相约世博”知识竞赛复赛在区图书馆举行。经过激烈角逐，工业区、安亭镇和真新街道代表队取得优胜，将参加5月初举行的总决赛。作为“2009嘉定·宝山读书月”的重要活动之一，此次知识竞赛的举行也拉开了读书月的帷幕。 通讯员 佳途

黄渡成立文学沙龙

本报讯 日前，黄渡镇文学创作沙龙成立。据悉，“沙龙”将与上海故事家协会、《故事会》、《上海故事》杂志开展交流合作，提高创作作品质量。 通讯员 刘必华 龚妍

百名学生画牡丹

本报讯 4月20日，来自苏民学校、南翔中学、南翔小学的百余名学生在古猗园泼洒色彩，用手中的画笔描绘“国色天香”。牡丹园边上，学生们一字排开，专心致志描绘着一幅幅风格各异的牡丹。 通讯员 于俊丽

双周治安报告

4月9日至4月22日，嘉定治安状况总体平稳。但入室盗窃、诈骗类案件有抬头迹象。

近期，扒窃拎包案件数量呈上升趋势，同比增加58%。一些作案分子从公交车作案发展到饭店、商场等人员聚集的地方。此外，从2周末“两抢”案件的发案时间来看，主要集中于13时至16时，市民应注意行走时尽量使用靠人行道内侧的肩背包。

需注意的是，信用卡扣除年费诈骗成为新的作案手法，作案人员以信用卡需扣除年费为由谎称被害人被冒用身份办理信用卡，并采取汇款方式骗取被害人的卡内资金。市民需提高警惕。

上海市公安局嘉定分局
2009年4月23日

遗失声明：上海市嘉定区安亭镇裕龙阁饮食店遗失个体工商户营业执照正副本各一份，注册号：3101143002477，声明作废。

杜赞遗失个体工商户营业执照副本一份，注册号：310114600420768，声明作废。

上海市嘉定区安亭镇卢记车行遗失个体工商户营业执照副本一份，注册号：310114600008992，声明作废。



4月22日，“春游嘉定——紫藤花节”开幕式在紫藤公园举行。盛开的紫藤花，随着微风泛起层层紫浪。孩子们在“紫帘”下尽情作画。来自迎园中学的学生向远道而来的日本友人演绎了一段日本民族舞。

开幕式上，嘉定区政府向原和气町町长藤本道生先生颁发奖励状，表彰其为两地友好交流事业作出的贡献。据悉，嘉定紫藤公园种植了藤本道生先生赠送的27个品种100余棵紫藤，是世界上仅有的3座紫藤公园之一。

记者 李华成/摄

75个见习岗位向马陆青年“招手”

本报讯 近日，马陆镇与镇内7家企业初步达成意向，企业将面向马陆籍应届生推出75个见习岗位，以缓解应届生因缺乏工作经验而求职困难的问题。

7家企业包括伟创力、重机工业等知名企业。他们均通过了区劳动部门的审核认定，具备了为应届毕业生

提供技能培训的各项条件。按照规定，见习人员每月可领到576元生活费补贴，而马陆镇今年为了鼓励应届生报名，将在此基础上补足至城镇职工月最低工资960元，使他们在积累工作经验、学习技能的同时，生活上也有一定的保障。

通讯员 戴震

江桥招聘工作人员

本报讯 近日，江桥镇将面向社会公开招聘8-10名机关、基层工作人员。招聘岗位包括经济管理、文秘、新闻、规划建设、农村管理等岗位，其中镇团委负责人1名，年龄在28周岁以下。招聘要求：热爱农村基层工作；吃苦耐劳，乐于为群众服务；具备3年以上基层相关工作经验；大专及以上学历；有本市户籍；年龄在35周岁以下，中共党员优先，具有招聘岗位所需的专业技术职称及相关特长的优先。

自荐者可持本人的户口簿、身份证、毕业证书、个人简历、自荐材料、工作经历证明及荣誉证书等相关材料(原件及复印件各一份)前去报名，应聘者通过资格审查后进行笔试和面试。录用者统一安排到各基层单位实践锻炼一年。

5月8日至9日为报名时间，地点为江桥镇司法信访办公大厅(金沙江西路555号)。咨询电话：69112672。

通讯员 江讯

观精彩赛事须做文明观众

F1作为全球三大赛事之一，是向世界展示城市文明程度的一个窗口。走进赛场，我们每个人不仅自己要做做一个文明的观众，更重要的是要用自己的文明举止去影响他人，让更多的人文明起来，这是我们应该承担的社会责任。

在2002年韩日世界杯上，作为东道国之一的日本，每次比赛散场后，几万人的体育场顷刻空空荡荡，现场找不到一片纸屑，更没有任何垃圾。文明观赛，往小里说，是观众的素质问题；往大里说，是一个国家的气度问题、形象问题。

没有观众的比赛是无趣的，而观众的不文明表现则是令人失望的。赛场观众也是赛事成功的组成部分。从这个意义上说，每个观赛者其实也在进行着另一场无形的比赛，比的是文明观赛的水平 and 表现。

“你站在桥上看风景，看风景的人在楼上看你。”但愿来年的F1赛上，中国观众能够成为世人眼里一道美丽的风景。 小北

F1赛场一片狼藉 车迷素质有待提高

本报讯 F1一向被视为举办城市向世界展示其形象的舞台，赛车场的良好环境也是展现城市文明的一部分。可是我们遗憾地发现，上周末在上赛场举办的F1比赛中，仍然有不少车迷作出了种种不文明举动，为赛事添加了不和谐音符。

贪图方便脚踏座位

4月19日正赛当天，记者进入K看台准备对号入座，发现座位上有清晰的脚印，而且邻近的一排座位都留下了被“践踏”的痕迹。原来，这是个别观众为了方便出入，直接

踩在了空位子上。“谁这么没素质，这还让人怎么坐啊。”一位姗姗来迟的观众抱怨道，“不下雨还好，下了雨鞋底那么脏还踩上去，擦的抹布也没有，难道 看看完比赛？”说话间，又有一名男性车迷踩在最后一排座位上翻身而出。“你让别人还怎么坐？”“绕出来多麻烦，这些座位不是没有人么。”对于旁人的质疑，这位车迷似乎自己还有理了。

垃圾杂物随手一扔

正赛当天公不作美，很多车迷不得不用报纸垫座避免弄湿裤

子，这本无可厚非，但却没有随手将废纸带走。记者在H、G、K等看台看到，被遗弃的报纸被风吹起，在赛场内到处乱飞。

“能不能把烟灭了。”比赛进行时，一位女观众向身边正在吸烟的男士要求道。该男士配合地把烟头掐灭了，但却把烟头扔在了座位底下。在场外，水景广场上的台湾小吃吸引了众多车迷。不过，部分市民吃完完美食后将包装袋扔在了地上，全然不顾就在不远处的垃圾箱。还有很多人吃了快餐后，将餐盒留在了桌上，不一会儿，桌上堆满了横七竖八的餐盒。

为看比赛不顾他人

“请回到座位上去，别阻挡他人视线。”比赛精彩场面不断，众多车迷按捺不住激动的心情，为了看得更真切，纷纷离开座位挤向前排。“一开始还好些，随着比赛的进行，挤到前排的观众越来越多，根本没法管理。”一名赛场保安一脸无奈。

记者看到，很多车迷都带了相机，为了抓住美妙瞬间，甚至站在了座位上，使得后排观众无法正常观看比赛，部分座位甚至无法承受重量而被损坏。 实习记者 陆晓峰